



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

II RETIFICAÇÃO AO EDITAL 43/2020 - RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO PARA O RECEBIMENTO DE PROPOSTAS DE OFICINAS PARA O QUALIFIC EXPRESS 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, torna pública, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PREX, a 2ª retificação ao edital do processo seletivo para o recebimento de propostas de Oficinas para compor o Qualific Express 2020 do IFB.

I. ONDE SE LÊ:

Quadro 1. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	27/11/2020
Prazo para submissão das propostas	27/11/2020 a 13/12/2020
Análise das propostas	14/12/2020
Prazo para divulgação do resultado preliminar	15/12/2020
Prazo para interposição de recursos	16/12/2020
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	17/12/2020
Exibição das oficinas do Qualific Express 2020	21/02/2021 a 23/03/2021

II. LEIA-SE:

Quadro 1. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	27/11/2020
Prazo para submissão das propostas	27/11/2020 a 13/12/2020
Análise das propostas	14/12/2020
	15/12/2020

Prazo para divulgação do resultado preliminar	
Prazo para interposição de recursos	16/12/2020
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	17/12/2020
Exibição das oficinas do Qualific Express 2020	18/05/2021

(documento assinado eletronicamente)

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - IFB, em 02/03/2021 08:47:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 226302

Código de Autenticação: 9caa4a2d15



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154